

南阳日报小记者·佳作

# 追逐奥运梦想 传承拼搏精神

——小记者优秀作文选登(南阳市第一完全学校小学部专号)



## 信念创造奇迹

四(3)班 李雨桐

作为一名体育爱好者,2024年巴黎奥运会怎能错过?

电视机前的我全神贯注观赛。如果问我更喜欢的项目是什么,那当然是我们的国球——乒乓球了。其中最让我记忆深刻的就是那场对朝鲜的乒乓球混双决赛。

比赛开始,王楚钦和孙颖莎便直接拿下两分,观众加油呐喊不断,而朝鲜队也紧追不舍,很快就将比分拉到2:2平。“莎头组合”不慌不忙又连得五分,最后以11:6赢下了第一局。比赛进入第二局,两队的比分一直咬得很紧,结果中国队以7:11输给朝鲜队。所有人都屏息凝神,生怕自己的一点点响动对比赛产生影响。

正看得起劲,因为大雨屋里突然停电了,爸爸拿出手机,“赛场”从电视屏幕改成了手机屏幕,但一点不影响我们观看比赛的热情。只见孙颖莎一个发球,对方措手不及,我们又得一分!第三局中国队一路碾压朝鲜队,以11:8拿下该局,大比分2:1!中国队球员乘胜追击赢得第四局,朝鲜队紧追不舍以7:11险胜一局,大比分来到3:2。第六局最为惊心动魄,场上比分胶着,王楚钦和孙颖莎不负众望,凭着过硬的本领、出色的发挥、稳定的心理,以11:8取得第六局胜利,拿下了中国的第一块乒乓球混双金牌,实现了零的突破!

此时此刻,窗外的风声雨声也变成了欢呼声祝福声,颁奖典礼上全体起立齐唱国歌,场面让人感动。这一刻,作为中国人的自豪感油然而生!赛后接受采访时,孙颖莎眼含热泪,说道:“我和‘大头’靠信念和意志赢得了比赛。”

是啊,信念可以创造奇迹!我也要这份力量传递下去,创造属于自己的奇迹!③5

(指导老师 屈琼瑶)

## 神奇的“水花消失术”

四(8)班 黄嘉怡

2024年的盛夏,巴黎的天空湛蓝如洗,奥运的圣火在夜晚燃烧得格外耀眼。这一天,所有的目光都聚集在水上运动中心,那里即将上演一场跳水界的巅峰对决。

在女子10米台跳水决赛的现场,观众席上红旗飘扬,呐喊声此起彼伏,其中一位名叫全红婵的17岁少女成为所有人关注的焦点。她,曾是东京奥运会的冠军,今天,她要在这里继续捍卫自己的荣耀。

比赛开始了,全红婵的第一跳便让人屏息。只见她轻盈地站在跳台上,深吸一口气,起跳、腾空、空中旋转,动作行云流水般丝滑。最让人称奇的是,她入水的那一刹那,水面几乎未泛起一丝涟漪,仿佛她与水融为一体,施展了传说中的“水花消失术”。七位裁判毫不迟疑地给出了满分,全场爆发出了雷鸣般的掌声。

比赛来到最后一跳,全红婵的眼神中多了一份笃定,动作更加精准有力,入水的那一刻,全场再次陷入寂静,紧接着是震耳欲聋的欢呼。成绩播报出来,全红婵以425.60分的总成绩成功卫冕,续写了她在巴黎奥运会的传奇。

全红婵的故事,是坚持与梦想的最好诠释。她用实际行动告诉我们,只要有梦想、有坚持,就没有什么是不可能的。让我们记住这个夏天,记住全红婵那令人难忘的“水花消失术”,记住她在巴黎奥运会上的精彩瞬间。③5 (指导老师 华道菊)

## 百米飞鱼,情系祖国

五(4)班 李昊锴

2024年7月26日,第33届奥林匹克运动会在浪漫的巴黎拉开帷幕。中国健儿在赛场上的出色表现万众瞩目,他们向全世界展现了华夏儿女不屈不挠的民族精神。在这么多令人敬仰的运动健儿中,我印象最为深刻的是男子100米自由泳冠军潘展乐。

小小年纪的他,却有着大大的能量。日复一日的刻苦训练,让他一次次刷新世界纪录。今年,潘展乐首次登上奥运舞台,就以46秒40的破世界纪录成绩获得冠军,同时让亚洲人首次跻身本项目46秒行列,成为目前全球第一的“百米飞鱼”!从默默无闻的少年,到万众瞩目的冠军,潘展乐的成长之路充满了汗水与泪水,但他从未放弃,始终坚持做最好的自己。他的每一步都坚实而有力,他的成功是天赋与勤奋共同塑造的传奇,更有情系祖国、为国争光信念的支撑。

潘展乐凭借自己强大的实力,成功打破世界纪录,站在了最高领奖台。国歌响起的那一刻,我们所有人的民族自豪感和爱国热情油然而生。潘展乐赛后发微博:“我不是一个人在战斗,背后是强大的中国队!大家的期望,我在下水前的一刻感受到了。我的这块金牌,献给伟大的祖国!”

是啊,心中有祖国,何惧其他!从他身上,我感受到了坚强不屈的奥运精神和强烈的爱国情怀。这种精神力量将激励我从小做一个心系祖国、奋发向上的好少年!③5

(指导老师 范东芳)

## 感受荣耀与梦想

四(10)班 李晨曦

随着夏日热浪翻滚,巴黎奥运会如期而至,全世界的目光都聚焦在这座充满艺术气息的城市。

开幕式上,法国塞纳河两岸灯火辉煌,运动员们乘坐游船巡游,这一幕让我感受到了奥运的浪漫与创新。当热气球带着奥运圣火升空,我仿佛看到了奥运所传递的精神——更高、更快、更强、更团结。

中国代表团规模庞大,405名运动员参与了多个项目的比赛。每当看到五星红旗在赛场上升起,国歌在耳边响起,我心中的自豪感就油然而生。特别是郑钦文姐姐在女子网球比赛中,以惊人的球技和毅力夺得了金牌,我和家人都跳了起来,大声欢呼。她的故事告诉我们,只要有梦想,坚持不懈,就能创造奇迹。

运动员们在运动场上挥洒的不仅仅是汗水,还有热泪。“超级小子”朱启南赛场失利,未能卫冕冠军,他情不自禁地流下了眼泪。程菲“鞍马”“自由体操”连连失误,不能为祖国添上一枚金牌,她默默地流泪了。杨维和张洁雯这一对有实力的女子羽毛球双打搭档,在对阵日本队时爆冷出局,面对前来采访的记者,她们潸然泪下。华天骑马过障碍时,没有把握好节奏,摔下了马鞍,黯然离开了赛场,面对记者的镜头,他哽咽了……我想对他们说:请不要难过,不要失落,你们都是强者,失败了没有关系,只要你们拼搏的信念还在,就一定会再现辉煌!③5 (指导老师 赵璐璐)

## 奥运之光,照亮梦想

五(2)班 王楷博

在这骄阳似火的夏日里,遥远的浪漫之都——法国巴黎正在如火如荼地举行着第33届奥运会,它不仅仅是一场竞技的较量,是无数运动员绽放光芒的舞台,更是一座闪耀着人类精神光辉的丰碑。中国队的运动健儿就如同一颗颗星星,在体育盛宴上闪烁着无穷的光辉!

在巴黎奥运会的舞台上,有各种各样的比赛项目,如同繁星璀璨,无论是力量的角逐,还是技巧的较量,都能在这里找到。在所有的项目中,我对跳水比赛最感兴趣。当运动员站在高高的跳台上,眼神中透露出坚定和自信,仿佛在那一刻,整个世界都为他们而静止。随着起跳,他们如同一支支离弦之箭,在空中划出优美的弧线,身体舒展,姿态轻盈优美。跳水比赛不仅展现了人类挑战自我、超越极限的精神,更让我感受到了体育之美所带来的震撼。

在众多跳水运动员中,我最佩服的当属我国“00后小将”——全红婵。在我眼里,全红婵姐姐的成绩从来都不能用“天才”“黑马”这些词语来形容,努力坚持,才是她一直前进的基石。“千磨万击还坚劲,任尔东西南北风。”她以顽强的毅力,战胜了一个又一个困难,坚守着自己的跳水梦想。8月,巴黎的夜晚璀璨夺目,埃菲尔铁塔灯光闪烁,与星空相映成趣。此刻在我心里,多了一个如星辰般熠熠生辉的偶像,照亮我前行的方向。我也要向她看齐,为梦想不懈努力,为国家、社会贡献我小小的力量。

尽管巴黎奥运会已经结束,但是奥运健儿们留给我们的精神却会永远传承下去!我渴望有那么一天,自己也能站在这样的舞台上,为了梦想而努力奋斗!③5 (指导老师 杨兰兰)

## 努力与收获

一(8)班 王睿颖



巴黎奥运会,咱中国的运动健儿可真是棒极了!就像电视里播放的那样,他们一个个都是超级英雄,金牌拿到手软,让全世界看到了中国人的厉害!

首先说说游泳池里的“飞鱼”潘展乐,他像条灵活的鱼儿,“嗖”一下就游到了终点,打破了世界纪录,获得男子100米自由泳的冠军。这可是中国游泳队在巴黎奥运会上的第一块金牌!“跳水精灵”全红婵站在十米跳台上,微风轻拂她的发梢,却吹不动她坚定的眼神。随着她轻盈一跃,时间仿佛凝固,空中翻转、抱膝、入水,一系列动作几乎无懈可击。这一刻,全红婵不仅征服了水池,也征服了全世界的心。网球场上的“小旋风”郑钦文,她挥拍如风,把对手打得晕头转向,最后赢了女单金牌,这也是中国网球在奥运会上的第一个冠军!再来看看乒乓球桌上的“闪电侠”樊振东,他的球速让人眼花缭乱,轻松打败对手,夺得了男单冠军!还有那对混双“莎头”组合,王楚钦和孙颖莎配合得天衣无缝,每一球都精准无误。

这些奥运健儿们用自己的汗水和努力,换来了这么多的荣誉,他们是我们的骄傲!我们要学习他们永不放弃的精神,无论做什么事情都坚持到底,相信我们也能成为生活中的冠军!③5 (指导老师 仵晨曦)